

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number: 03AAGCI5182A1Z1

1.	Legal Name		INTERLIGHT TECHNOLOGIES PRIVATE LIMITED			
2.	Trade Name, if any Constitution of Business		INTERLIGHT TECHNOLOGIES PRIVATE LIMITED Private Limited Company			
3.						
4.	Address of Principal Place of Business		KHASRA NUMBER 6295/1795/2, ABADI FREEDOM NAGAR, SANT AVENUE, Amritsar, Amritsar, Punjab, 143006			
5.	Date of Liability					•
6.	Period of Validity		From	01/04/2022	То	Not Applicable
7.	Type of Registration		Regular			
8.	Particulars of Approving	Punjab				
Signa	ture		Not Verified igned by DS G S TAX NETW 2.04.01-14:15	GOODS AND ORK(4) :39 IST		
Name Navreet		Kaur Sekhon				
Designation Excise A		And Taxation Officer-cum- State Tax Officer				
Jurisdictional Office Amritsar		1 - Ward No.7				
9. Date of issue of Certificate 01/04/20		122				
Note:	The registration certificate is	required to b	pe prominen	tly displayed at a	ll places of b	voince i de G

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 01/04/2022 by the jurisdictional authority.



GSTIN

03AAGCI5182A1Z1

Legal Name

INTERLIGHT TECHNOLOGIES PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any

INTERLIGHT TECHNOLOGIES PRIVATE LIMITED

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State

0



GSTIN

03AAGCI5182A1Z1

Legal Name

INTERLIGHT TECHNOLOGIES PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any

INTERLIGHT TECHNOLOGIES PRIVATE LIMITED

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons

1



Name

GURJEET SINGH BHURJI

Designation/Status

DIRECTOR

Resident of State

Punjab

Name

BALDEV SINGH BHURJI

Designation/Status

DIRECTOR

Resident of State

Punjab

-